

广告老“烦”你,这次你“雷”它

# 想得美,80万就是你的!

唱歌?没新意!跳舞?没创意!  
路人甲乙丙丁等稍稍留心就会发现,长沙这个娱乐之都,今夏又有了一个超级的秀场。一档以广告行为秀为主题的节目——“脱颖而出”,在长沙的大街小巷、公交站牌、户外路牌上频频招手,在电视、报纸、网络等多种媒介上大送秋波。从一骑绝尘到江湖暗战,随着“脱颖而出”的脱颖而出,选秀活动开始升级了。

### 广告也疯狂?

长沙,一座不缺少关注和焦点的城市,从快男到超女,娱乐之都的称号声名远播。2010年夏天,在世界杯风靡的节点,一档由三湘都市报、华声在线、湖南电视剧频道共同打造、以表演为核心要素的全国首档大型广告行为秀——“脱颖而出”新鲜登场。

一位偷窥哥,透过门缝看到了一位穿丝袜的美腿,很细很苗条,大喜。接着,他看到了美眉上面的一条沟沟,很深很诱人,狂喜。接着,这位美眉抱着孩子出现了,孩子的股沟很大很丰满。偷窥哥……

这是一参赛选手给一整形医院演绎的一支丰胸广告,怎么样,疯狂吗?不行你就来!

“脱颖而出”突出参与者的模仿、表演能力,选手们通过模仿经典广告、自创广告来达到晋级、夺冠的目的。整个比赛共分为海选、复赛、决赛等三个环节,海选将于7月中旬正式登场。三方将调动近千万的广告资源,对活动进行深度推介,广泛推广,立志把本次的广告选秀活动打造成为一档拥有全国影响力的大众喜闻乐见的全民娱乐活动。

### 凭什么脱颖而出?

2004年,大众歌手选秀比赛节目《超级女声》在湖南卫视开播。节目一改往日的严肃面孔,颠覆传统规则,参与门槛大大降低,这让一些怀揣梦想的年轻人热血沸腾。随着

第二年超级女声的大获成功,歌手选秀热潮势不可当,各地竞相上演。

然而时至今日,大众经过七年的选秀洗礼,选秀的基本套路已广为熟知,虽然频频改头换面,其实质并无多少新意,大众已产生审美疲劳,再加上选秀节目的泛滥,使得传统的选秀颓势渐显。

在此背景下,“脱颖而出”出现了。然而“脱颖而出”如何在鱼龙混杂的选秀节目中脱颖而出?

“脱颖而出”拥有最广泛的社会参与基础。随着时代的发展,商业社会的进步,广告已经深入社会生活的方方面面,广告对人们来说愈加熟悉,并被广泛认同。

“脱颖而出”正是生发于这种深厚的社会土壤之上,是对现实生活的一种再现,活动组委会导演李锐表示,而且看多了唱歌选秀节目的大众也需要改变一下胃口,于是“脱颖而出”就应运而生了。

“脱颖而出”拥有最新颖的节目形态。有别于“快乐男声”、“花儿朵朵”这类以唱歌为主打的选秀节目,“脱颖而出”突出“表演”这一核心要素,最重要的是,不局限在“一个人在战斗”,可以邀上亲朋好友一起上阵,让更多人通过参与节目得到快乐。

“脱颖而出”拥有最宽广的宣传渠道。尤其是华声在线,将通过与新浪等众多门户网站、优酷等专业视频网站以及一大批知名网络社区的合作,又将大大增加活动的影响力。

### 如何让自己“脱颖而出”?

“脱颖而出”广告选秀活动,不限年龄,不论性别,不分老幼,真正做到零门槛参与,正如广告中所宣传的那样,“山寨,草根,雷人,想秀就秀”,关键是你敢于秀自己。

### 参与者怎么秀?

**秀经典广告:**你可以模仿自己喜欢的经典广告,也可以邀请他人一起表演。

**秀自创广告:**你要是觉得哪个广告不够味道,你可以按照你的意思重新进行演绎;或者你可以自创一支商业广告;或者你也可以打造一段公益广告。

通过海选、复赛、决赛等环节,所有获奖者可以分享80万巨额奖金,还能成为知名杂志的封面签约模特、知名企业的广告代言人、电视剧的主演等。

当然,获奖者不只一位,“创意王”、“表演王”、“人气王”、“优秀广告新星奖”等十几项单项大奖也将一一产生。

如果你有想法没工具,这没问题,组委会将提供专业的摄影、摄像服务;如果你有表演天赋,又苦于没有好的剧本,这更没的说,活动组委会将为你量身打造剧本,并且不收取任何费用,真正做到零费用参与。这个夏天,玩的就是广告。

■记者 车红强



## 不怕,希腊出局了还有她

希腊队0:2比分输给了劲敌阿根廷,遗憾的告别了世界杯的赛场。当记者告诉希腊足球宝贝钱钱这个坏消息的时候,她沉默了几秒钟后说:“虽然我不是每场比赛都关注,但是我一直在心里默默祈祷希腊能获得胜利,走得更远些。可是希腊队却遗憾的出局了,心里有点不是滋味!”

记者安慰钱钱说:“虽说希腊出局了,你可以代表希腊在三湘华声百威足球宝贝比赛中继续加油,听到这里,钱钱又忍不住开心地笑了。如果你想支持希腊宝贝钱钱,详情可见本报世界杯特刊A24版,或者点击华声娱乐 <http://ent.voc.com.cn/> 足球宝贝相关专题,记得给您喜欢的三湘都市报百威足球宝贝投上一票哦。

■实习生 何诗娟



## 天南地北一台戏《偷偷爱》你不容易

# 本周五红色剧院等你来“相爱”



蒋亚男 杨文达 郭晖 刘锴

6月25日,本报携手省话剧团、超级893电台共同推出的小剧场话剧《偷偷爱》将迎来首演。这出剧不仅有“兄弟连”万欣、王峰更有青春风,继大探班后,今天记者就带你走进演员中,再次透析《偷偷爱》的青春活力。

### 美女主任是场记

才从大学毕业的蒋亚男早在毕业大戏中就勇挑大梁,夺下主角的头冠。这位直性、率真的东北女孩,不仅在剧中塑造一位大龄职场女性,还勇当场记一职。

### 多种方言耍得溜

才从上海戏剧学院戏文专业进修回来的刘锴,不仅能演能导还能编。在朋友眼中沉稳、刻苦的他,在舞

台上却是个“话匣子”。湖南话、上海话、略带乡土气息的方言,刘锴在自己饰演的灰太狼、戴广、大凯、老伯不同角色中都逐一运用,值得期待。

### 篮球勇将当小偷

很有喜剧天分的杨文达,在《偷偷爱》中扮演麦超和小偷,对于爱好广泛的他来说篮球健将麦超当然不在话下。但是小偷可苦恼了他,不但要“偷得像”还要“偷得不像”。

### 低调高手跑龙套

排练场上还坐着这样一位有些低调的演员,她安静地坐在导演边观看同事的演出,直到时间过去三分之二才走入了台侧。国家二级演员郭晖在《偷偷爱》中饰演一位中年女性,渴望被

爱得到爱,一直辛苦打理着这个并不富裕的家庭。面对旧相识的再次表白,她又会怎么办呢?

70、80、90不同年代都有着相同的“爱”,怎样的“偷偷爱”让演员拼盘出现,本周五(6月25日)来红色剧院等你来“相爱”。

■实习生 颜珮珊

小剧场话剧QQ  
1群110177742  
2群110178102期待您加入!

### 相关链接

演出地点:红色剧院(中山路三角花园)  
演出时间:6月25日晚8点30分  
演出票价:单票 100元/80元/60元 2人套票 180元/140元/100元  
购票方式:  
在线选座: [piao.com.cn](http://piao.com.cn)  
购票电话:84329231(三湘都市报)、85560817(省话剧团)  
82222553(红色剧院、下午1点到9点)

## CHIVAS 12

by Christian Lacroix

芝华士12年克里斯汀·拉克鲁瓦限量版闪耀之夜,将巴洛克的奢华灵感与芝华士传奇魅力完美融合,让我们见证芝华士12年克里斯汀·拉克鲁瓦限量版荣耀登场,更有内地明星古天乐到场助阵,一场奢饕的时尚盛宴,敬请期待!

芝华士12年Christian Lacroix 限量版闪耀之夜  
6月28日·吉杰长沙上上酒吧  
预订热线:8222 2791 8222 2196  
地址:长沙市解放西路358号